

# Irujo gana a Titín III en Bergara pese a sufrir un pinchazo en el costado

**El susto llegó en la primera parte del partido,** pero tras su regreso de los vestuarios no tuvo problemas para marcar un gran ritmo

J. MARI ETXANIZ BILBAO

Juan Martínez de Irujo protagonizó ayer el susto en la sesión pelotazale del frontón municipal del Bergara. Aunque al final se quedó en un amago de lesión, el campeón manomanista tuvo que retirarse al vestuario tras sufrir un pequeño pinchazo en el costado. Sin embargo, pudo seguir y ganar a Titín III en un buen partido en los cuadros alegres.

Con el marcador 8-2 el delantero de Ibero sufrió la molestia que le obligó a dejar la cancha con el susto en el cuerpo. No fue nada. Tras su retorno se le olvidó todo lo ocurrido. Regresó con más arranque y siguió marcando un ritmo infernal.

Fiel a sus principios, Titín III aguantó la salida vibrante del de Ibero y consiguió equilibrar el duelo en los cartones 9 y 10. Hizo trabajar al navarro que volvió a endurecer el partido (18-10) para distanciarse de forma definitiva (22-16). Irujo sumó 14 tantos en la refriega y el de Tricio ganó diez tantos directos.

En la zaga cumplieron tanto Eulate como Pascual. El partido duró 54 minutos y se dieron 444 pelotazos a buena. En el preliminar victoria clara (22-12) de González y Nalda III sobre Capellán y Lasa III.

## Final en Muskiz

El frontón de Muskiz será escenario esta tarde (19.30) de la final del torneo BBK de Promoción del Cuatro y Medio que organiza Asegarce. En la misma sesión reaparecerá Oier Zearra una vez superados sus problemas de espalda.

La disputa tendrá como protagonistas a dos guipuzcoanos que responden al nombre de Mendiabál y que se enfrentan en la 'jaula' en un choque abierto. Aratz como delantero tratará de imponer sus cualidades innatas en los cuadros alegres para superar al siempre correoso Oier. En el duelo de parejas que abrirá la sesión, el zaguero vizcaíno retorna a las canchas tras dos meses en el dique seco. Jugará con Imanol Agirre y tendrán como rivales a Olaizola I y Errasti.

## FÚTBOL

### Ronaldhino, español este mes

Ronaldo de Assís Moreira, Ronaldinho, podría obtener el pasaporte español antes de final de año, después de que su familia y la directiva del Barcelona hayan impulsado en los últimos días el proceso de nacionalización del brasileño.

## PALA

### Incorporaciones de Emanbilbao

La empresa Emanbilbao presentó ayer tres fichajes de cara a la nueva temporada de pala. El cuadro de delanteros se refuerza con Aritz Altadill, que destaca por su espectacularidad, y el de zagueros con José Ángel Eslava y Daniel Velilla. El primero es la potencia personificada, y el segundo lo ha conseguido todo en el campo aficionado.

## CICLISMO

### Sevilla y el T-Mobile llegan a un acuerdo

Oscar Sevilla, ciclista que pertenecía al T-Mobile, ha alcanzado un acuerdo amistoso con su ex equipo para no tener que resolver en los juzgados sus diferencias sobre la improcedencia, o no, del despido.

# Davydenko y Chela abren hoy la final de la Copa Davis entre Rusia y Argentina

## AGENCIAS MOSCÚ

Nikolay Davydenko y Juan Ignacio Chela abrirán hoy (10.00 horas) la final de la Copa Davis de tenis que se disputará hasta el domingo en el pabellón Olímpico de Moscú, y que medirá las fuerzas de Rusia y Argentina. El ruso jugará ante su bestia negra que le ha ganado los cinco partidos que disputaron en el circuito profesional del tenis. A la conclusión de este partido le seguirá el que protagonizado por Marat Safin y David Nalbandián.

El dobles de mañana comenzará (11.00 horas) y lo disputa-

rán Dmitry Tursunov y Mikhail Youzhny ante Nalbandián y Agustín Calleri, mientras que el domingo se jugarán los choques individuales restantes de una cita que parte sin un favorito claro y donde la primera jornada puede resultar decisiva.

Para el equipo, dirigido por Alberto Mancini, el duelo supone una oportunidad extraordinaria para conquistar la ensaladera, ya que en su primera oportunidad, en 1981, fueron derrotados por Estados Unidos. A los rusos tampoco les falta motivación, y buscarán repetir la hazaña lograda hace cuadro años.

## Bekele renuncia al Mundial de cross que se disputará en Mombasa

## AGENCIAS MADRID

El etíope Kenenisa Bekele, cinco veces campeón del mundo de cross, anunció ayer su renuncia a participar en los Campeonatos Mundiales de esta especialidad que se disputarán el próximo 24 de marzo en Mombasa (Kenia), por el deseo de «dejar

lugar a los jóvenes».

A sus 24 años, el dominador de la disciplina en las últimas temporadas, tanto en la distancia corta como en la larga, considera que «ya es suficiente» su palmarés en cross. El campeón mundial y olímpico de 10.000 metros declaró después del último Mundial de Fukuoka que no acudiría a Mombasa para renovar el título universal y así superar el palmarés del local Paul Tergat, que también cuenta con cinco títulos. A cuatro meses de la cita, el campeón de la especialidad confirmó sus intenciones.

**21 millones de personas aciertan cada vez que encienden su movistar.**

*Acertar es fácil, elige movistar*



MOTOROLA U6

Bluetooth, Mp3, cámara integrada.

desde 9€\*

NOKIA 6020

Manos libres, GPRS, cámara integrada.

desde 0€\*

NOKIA 6103 DE LUXE

Bluetooth, radio, cámara integrada.

desde 19€\*



Telefónica

Avda. Sabino Arana, 79  
Grupo Elejalde  
Lejona (Vizcaya)

Ven y pídenos más

Paseo de Los Fueros, 4  
Baracaldo (Vizcaya)

General Castaños, 41  
Portugalete (Vizcaya)

Pictel  
902 118 076